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En Monterrubio de Armuña a 17 de septiembre 

de 2015. Siendo las veinte horas y cuatro minutos, en 
la Casa Consistorial, se reunió en primera 
convocatoria, el Pleno de la Corporación Municipal, 
con el fin de celebrar sesión extraordinaria, a la que 
habían sido previamente convocados los miembros de 
la misma. 
 
Presidió el acto el Sr. Alcalde en funciones, D. Manuel 
J. Moro Rodríguez, asistiendo los señores concejales 
que al margen se relacionan, y actuando como 
Secretaria la de la Corporación que suscribe, Dª. 
Raquel Pérez Barbero.
 

 

 
 
 
 

 
Por el  Sñr. Alcalde-Presidente, se declara abierta y pública la sesión y antes de pasar a conocer del 
orden del día, en uso de las facultades que le atribuye la legislación vigente formulo a los presentes una 
serie de instrucciones en relación con algunos aspectos del funcionamiento de los plenos: 
 
1.- en relación con las enmiendas, explica que la justificación, defensa y debate de las enmiendas se 
llevara a cabo en los turnos de palabra abiertos para la propuesta, proposición o dictamen que en su 
caso se propongan. 
2.- el equipo de gobierno se compromete a hacer un esfuerzo en garantizar que los plenos sean más 
amenos y no se conviertan en el espectáculo que hasta ahora se ha venido produciendo, es por ello que 
el tiempo de  nuestras intervenciones se va reducir, limitando estas a tres minutos por turno de palabra, 
del cual, este equipo de gobierno, en algunas ocasiones no hará uso. 
3.- en relación con los turnos y la presentación de las propuestas, proposiciones o dictámenes, he de 
explicar que la presentación de la propuesta antes de iniciar el debate no agota turno de palabra; primero 
se presenta por quien la propone y seguidamente se da comienzo al turno de palabra cerrando aquel el 
que propone la  propuesta. 
 
Seguidamente se pasa a conocer del orden del día,  
 

ORDEN DEL DIA 
 
 
PRIMERO: APROBACION SI PROCEDE DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION 
EXTRAORDINARIA DE PLENO CELEBRADA EL DIA 24/06/2015 Y BORRADOR DEL ACTA DE LA 

Alcalde-Presidente 

D. Manuel J. Moro Rodríguez 

Concejales Asistentes 
 
D. Ricardo Barrientos Arnaiz  
D. Manuel Marcos Robles 
D. Arsenio Sebastián González  
D. Angel Luis Ribeiro Martín 
D. Carlos Martín Hernández  
D. Javier Velasco Barbero 
D. Vicente de la Madrid Benavides 

 
Concejales No Asistentes  
D. David Matute Pérez 
 
SECRETARIO 

D. Raquel Pérez Barbero 
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SESION ORDINARIA DE PLENO CELEBRADA EL DIA 15/07/2015 

 
ACTA SESION EXTRAORDINARIA 24/06/2015: 
 
Al amparo de lo previsto en el artículo 93 del ROF, el Alcalde pregunta si alguien quiere hacer alguna 
alegación al acta sometida a aprobación.  

No se formulan ninguna alegación al acta por parte del Grupo Municipal MONTER RUBIO EN COMUN ni 
por el PSOE. 

Toma la palabra el portavoz del PP que señala que en la página 4 del acta, concretamente en el tercer 
párrafo, cuando dice: ñToma la palabra el portavoz del Grupo municipal que manifiesta que ellos también 
tienen..ò debería especificarse el grupo municipal que interviene que en este caso era el PSOE. 

Se somete a votación el acta de la sesión extraordinaria celebrada el día 24/06/2015 con la alegación 
formulada por el Portavoz del PP: 

Votos a favor.- 8 (PP, PSOE, IU-LV)  
Votos en contra.- 0 
Abstenciones.- 0 
 
Queda aprobada el acta de la sesión extraordinaria de fecha 24/06/2015. 
 
 
ACTA SESION ORDINARIA 15/07/2015: 
 
Al amparo de lo previsto en el artículo 93 del ROF, el Alcalde pregunta si alguien quiere hacer alguna 
alegación al acta sometida a aprobación.  

Primer turno de palabra para el PSOE: Queremos hacer mención a que en el debate del punto primero 
del orden del día del pleno de 17 de julio, y en uso del último turno de palabra del Sr. Barrientos y de 
este portavoz, el debate fue, creemos recordar, más amplio en cuanto a las referencias  a pasadas 
legislaturas, llegándose a polemizar en torno a un debate económico. Dicho esto, tales referencias no 
aportan nada al fondo de la cuestión y damos por válida la redacción. 

Primer turno de palabra para el portavoz del Grupo Municipal MONTER RUBIO EN COMUN, que solicita 
dejar la aprobación del acta sobre la mesa: 
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La secretaria explica que no dispone de la grabación a la que hace referencia el portavoz del Grupo 
Municipal MONTER RUBIO EN COMUN y que según marca la Ley 30/1992, los portavoces que quieran 
que consten literalmente sus intervenciones deberán presentarlas por escrito en el momento o bien en el 
plazo que marque el Alcalde. 

 

Toma la palabra el portavoz del PP para formular las siguientes alegaciones: 

En la página 8: 

En el primer párrafo donde dice: ñé si los nueve concejales que forman el Ayuntamiento de Monter rubio 
dijeraé.ò Debería decir ñdijeranò. 

�(�Q���H�O���F�X�D�U�W�R���S�i�U�U�D�I�R���G�R�Q�G�H���G�L�F�H�����³Ricardo.-ñdebería �G�H�F�L�U���³Portavoz del PPò. 

En el quinto párrafo donde dice: ñLa oposici·n nunca ha colaborado, nosotros ahora estamos dispuestos 
a colaborar en todas las taras..ò debería decir  ñ tareasò 


